

Občina Kanal ob Soči na podlagi 8. člena Zakona o volilni in referendumski kampanji (Uradni list RS, št. 41/07, 103/07 – ZPoIS-D, 11/11, 28/11 – odl. US in 98/13) objavlja

Pogoje za brezplačno uporabo plakatnih mest za volilno kampanjo za redne volitve poslank in poslancev v Državni zbor Republike Slovenije.

Občina Kanal ob Soči bo organizatorjem volilne kampanje brezplačno zagotovila označena plakatna mesta na dveh lokacijah v Kanalu ter po eno lokacijo v Desklah in Ročinju s posamezno plakatno površino 0,7 m x 1 m.

Organizatorji volilne kampanje morajo vlogo za uporabo brezplačnih plakatnih mest dostaviti najkasneje do 21. 3. 2022, do vključno 12. ure, na naslov: Občina Kanal ob Soči, Trg svobode 23, 5213 Kanal, priporočeno po pošti ali osebno v tajništvo, ali jo pošljejo po elektronski pošti na naslov: obcina.kanal@obcina-kanal.si

Po pošti poslana vloga mora (ne glede na vrsto pošiljke) prav tako prispeti na naslov do navedenega datuma in ure.

Žrebanje označenih plakatnih mest bo v torek, 22. 3. 2022, ob 10. uri v sejni sobi Občine Kanal ob Soči, Trg svobode 23, 5213 Kanal. O rezultatih žrebanja bodo organizatorji volilne kampanje obveščeni po elektronski pošti, naslednji dan.

V kolikor bo organizator volilne kampanje vlogo oddal po izteku roka, se mu bo omogočilo uporabo brezplačnega plakatnega mesta v kolikor bodo le ta še prosta, in sicer po vrstnem redu prispelih vlog.

Plakatiranje na plačljivih plakatnih mestih za volilno kampanjo ne bo možno.

Plakatiranje na plakatnih mestih bo mogoče od 25. 3. 2022 dalje. Organizatorji volilne kampanje morajo najkasneje v 15. dneh po dnevu glasovanja odstraniti vse svoje plakate.

Organizatorji volilne kampanje morajo v vlogi za uporabo brezplačnih plakatnih mest navesti ime in priimek odgovorne osebe za nameščanje plakatov in kontaktno številko.

Za odstranitev plakatov, nameščenih v nasprotju z navedenimi pogoji, je pristojen Režijski obrat Občine Kanal ob Soči, ki plakate odstrani na stroške organizatorja volilne kampanje.

Številka: 041 – 0003/2022-1
Datum: 23. 2. 2022



**Tina Gerbec
ŽUPANJA**